CUCTEMbI NOC/IEAOBATE/IbHOIO AEANCTBUA

OpHoNMMHenHble NUTaTeNM NocneaoBaTebHOro genctensa cepum DPX

Cekunm

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKIN

Cuctema nocnepoBaTeNibHOro AeNCTBUA obecne-
yMBaeT pacnpefeneHne 1 Ao3npoBaHMe CMa3Ku
30/10THMKaMK, ynpassisieMble Apyr ApYrom BO B3a-
VIMOCBA3AHHOW NOCNef0BaTeNbHOCTU. 30M0THUKMN
PacnonoXeHbl rMapPaBINYECKN NOCNeA0BaTENIbHO
1 NO3TOMY HecpabaTbiBaHNE OJHOIO 13 HYX Bbi3bl-
BaeT OCTaHOBKY paboTbl Bcet cnctembl. OcTaHOB-
Ka CMCTeMbl CNly4YaeTcsa TakxKe BO Bpems 3acopeHus
BbIXOAHbIX OTBEPCTUI UK KOTAa HEMCMONb3yemoe
BbIXOAHOE OTBEPCTUNE 3arTyLLEHO.

Mopgpo6Hana nHpopmauma Ha cainte:
www.pneumax.ru

« Tuppocxembl

« Paboune xapakTepucTmku

- [lononHutenbHoe o6opynoBaHue

NOAAEPUBAETCA HA CKJTALE

06bem fo3bl MM3/UnKn 25-45-75-105

Pa6ouee gaBneHmne 6ap OT 15 (MMHMManbHoe gaeneHune) go 300
Konunuecrtso cekuuim wT 0130012

[AnanasoH Temnepartyp °C Ot-20 o +100

KOPI’IyC nnuTatena

OunHKOBaHHaA CTanb

MakcumanbHoe KONM4YeCcTBO LIKIIOB B MUHYTY

300

KoHTponbHble npu6opbi

BusyanbHas 1 anekTpryeckasa nHAMKauma (onyma)

BxogHoe oTBepcTne

G1/8"

BbixogHble oTBepcTns

M10x1 nog dGUTUHIM AnA TPy6OK C HapyXHbIM AUAMETPOM 4 MM, 6 MM

Tun cmasku

MwuHepanbHoe macno oT 15 cCT v Bbile Uiy NnacTMyHan cmaska
c knaccom Ao NLGI 2 (koadduumeHT neHeTpauun He meHee 265)

NMPUMEYAHUE: 0na cbopku 6710ka Ucnone3ylomca cmaHoapmHele 8UHMbI UaU wnuibku M6 (knacc 8.8 u 8biue) coomeemcmayroujeli O/IUHbI

KoAbl ANA 3AKA3A

(LER) BxogHan cekuma MpomexyTouHasa cekums KoHeuHas cekymsa T IETITE]
(Mm3/umkn) A u P YT u u C BU3yanbHbIM MHANKaTOPOM
25 2.A.025.D.1N 2.B.025.D.1N 2.C.025.D.1N -
45 2.A.045.D.1N 2.B.045.D.1N 2.C.045.D.1N 2.C.045.D.2V
75 2.A.075.D.1N 2.B.075.D.1N 2.C.075.D.1N 2.C.075.D.2V
105 2.A.105.D.1N 2.B.105.D.1N 2.C.105.D.1N 2.C.105.D.2V

MPUMEYAHUE: nepedHue u npomexxymouyHsle Cekyuu ¢ 8U3yasibHbIM UHOUKAMOpPOM NOCMAsAlomcs no 3anpocy

3AKA3bIBAETCA OTAEJIbHO

MexaHunueckoe pene ansa YCTaHOBKM Ha BI/I3yaJ'IbeII7I NHANKaTop

Kop

OonucaHue

49.050.2

250B /50Ty, Tok5A;
30 B noct.Tok 5 A

| CoeMHUTENbHbI MOCT

Kop

OonucaHue

<

3 it 09.600.3

[ns yBennueHns pacxoga yepes ogmH

BbIXOZ,

-

NHpavKaTop AaBneHuns ¢ NamMATbIO (YycmaHasueaemcs Ha ¢u-
MuH2-mpoUHUK, K00 0715 3akasa - 09.600.5)

Kop

OnucaHue

09.710.2

o

[JasneHue cpabatbiBaHus - 50 6ap

09.710.3

[JaBneHwue cpabatbiBaHus - 75 6ap

09.710.4

[NasneHwne cpabatbiBaHus - 100 6ap

09.710.5

[NasneHwne cpabatbiBaHus - 150 6ap

09.710.6

NasneHwne cpabatbiBaHus - 200 6ap

09.710.7

[aBneHue cpabatbiBaHus - 250 6ap

NHANKaTop

BecKkOHTaKTHbIN BbiK/louaTenb gns YCTAaHOBKW Ha BMByaﬂbelﬁ

Kop OonucaHune
PNP, HO, 6-30 B nocr,,
GBS kabenb 3x0.14 mm? MBC

14.050.*

ZZ7106-003RVV

Kop OnucaHue

KnanaH Ha Bxofe B nuTtaTenb,
14.050.4 | pe3bba G1/8" Bpe3Has BTy/Ka

nog TpyoKy @6 Mm

KnanaH Ha BXxofe B nuTatenb,
14.050.5 | pe3bba G1/8" Bpe3Has BTynka

nop Tpy6ky @8 mm

KnanaH Ha Bbixoae 13 nutatens,
14.050.8 | pe3bba M10x1, Bpe3Han BTyNKa

nog Tpy6Ky @4 mm nnn @6 Mmm

KnanaH Ha Bbixoge 13 nutatens,
14.050.9 | pe3bba M10x1, «onuBKa» nop

Tpy6Ky @8 Mm

KnanaH Ha Bbixofe 13 nutatens,
ZZZ106- | pe3bba M10x1, Bpe3Hoe KonbLo
003RVV C ravikon nop MeTananyeckyto

TPY6KY @6 MM

KonupoBaHue 3anpetyeHo.

KomnaHus octasnseT 3a cobomn npaBo BHOCUTb N3MEHEHUA B KaTanor.



® CUCTEMbI NOCJIEQOBATEJIbHOIO AENCTBUA

bnoku nutatenen nocnegosatenbHoOro genctena cepum DPX

Mbl ocyuiecTBnsiem noctaBky rotoBbix nutatenein  Moppo6Hasa nHPopmauws Ha calite:
cepumn DPA n DPX no TexHM4YecKoMy 3afjaHuMio 3a-  Www.pneumax.ru
Ka3uurKa Co CKnaga B . XMKu « Mnapocxembl

+ Paboune xapakTepucTmkm

« [lononHutenbHoe o6opynoBaHme

NOAAEPKUBAETCA HA CKJTAJE

Kop, And 3AKA3A BJIOKA MUTATENEN

1 2 3 4
2. iN | "] o3 | |coz2s
3HauyeHue nosnyumn PacumndpoBKa KoagnpoBKMN

1 bnok nutatenen nocneaoBaTenbHOro AeNCTBUA

2 | Tun 6noka 1N = 6e3 BM3yanbHOro MHAUKaTOpa
2V = ¢ BM3yasibHbIM UHAUKAaTOPOM
31 = 6eCKOHTAKTHbIN BblK/OYaTeNb
4M = mexaHunyeckoe pene

3 KonunuectBo cekumii 03 = 3 cekuuu (6 BbIXO/10B)
04 = 4 cekuum (8 BbIXOAOB)
05 =5 cekuuii (10 BbIXxo0B)
06 = 6 cekuui (12 BbIXOA0B)
07 = 7 cekuuii (14 Bbixoa0B)
08 = 8 cekuuii (16 BbIXo0B)
09 =9 cekuuii (18 BbIXOa0B)
10 = 10 cekumin (20 BbIXOAOB)
11 =11 cekuunin (22 BbiIxoaa)
12 =12 cekuunit (24 Bbixona)

4 | No3a KaXpom cekKummn C025=25
(MMm3/umkn) C045 =45
C075=75

C105 =105

XXXX = Homep cneumnsgenua Nnpy Heo6XOANMOCTM Pa3HbIX f03 B cekumsx (10 3AMPOCY)

KonupoBsaHue 3anpelyeHo.
KomnaHus octaenset 3a cobon npaBo BHOCUTb N3MEHEHWA B KaTanor.

rTMOPABIMNYECKOE OBOPYAJOBAHMWE

MHEBMATUWYECKOE OBOPYOOBAHWE

CMA3KMU

ra)
=
L
=
v
=
v

493



	Смазка_2019_правки
	Смазочные системы_2019
	3
	Смазочные системы_
	Смазка_2019





